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1
保育園でこどもは楽しくのびのびと安心して過ごせていると思います

か。
88% 12% 0% 0%

2
園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごせていると思

いますか。
100% 0% 0% 0%

3
保育室などは、こどもが楽しく遊び、様々な経験が出来るよう、環境

が整えられていると思いますか。
88% 12% 0% 0%

4
こども一人一人を理解し、愛情を持って大切に保育がされていると思

いますか。
94% 6% 0% 0%

5
園の保育理念や方針は分かりやすく、保育目標に沿って発達に応じた

保育がされていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

6
食事や睡眠、排泄、衣服の着脱など、こどもの生活面について必要な

配慮がされていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

7
保育士は保育内容やこどもの園での様子や健康状態をきちんと確認し

伝えていますか。
94% 6% 0% 0%

項　　　目
評　価　欄

・毎日帰りたくなさそうなのでとても楽しいんだろうなと思っています。

・本人が楽しいと言っているから。

・子どもの性質上、集団生活が不得意の為、のびのびは難しく感じております。保育園は最

大限にご配慮を頂いております。

　       2024年度 マリーピクシー保育園 保護者アンケート結果

アンケート提出　18名中　17名

評価根拠・ご意見等（自由記入欄）

2025年3月実施

・自宅保育では絶対に出来ない経験をたくさんさせてもらっております。（色の付いたシャ

ボン玉、小麦粉粘土作成、書き初め等、家では恐ろしくて出来ない事がたくさんあります）

・家では出来ない事も経験させてもらっているから。

・家ではなかなかできないことも経験させてくださっています。

・家だけでは経験出来ない事（野菜を育てたり、季節の製作など）がたくさん出来るので。

・家では出来ない事も含め、お友だちとの関わりもとても楽しそうです。

・本人が先生のことを好きと言っているから。

・他者への関心が少ないのですが、入園後すぐに先生方のお名前を覚えました。きっと愛情

深く接して下さっているからと思います。

・送迎時の先生のフィードバック等を聞いていつもそう思っています。

・愛情を持って接して下さっているのが伝わるし、声かけなど参考にしています。

・３歳までの心を育てる大切な時間をこちらで保育して下さる先生方の愛情たっぷりな教育

のおかげでピクシーのお友だちはみんなにこやかで子どもらしい良い子たちばかりです。

・全面的にお世話になっています。家ではなにもせずともいつの間にかトイレも口をゆすぐ

事も食べ方も改善されたり、出来るようになりました。

・送迎時に連絡帳で丁寧に伝えてもらっているから。

・ちょっとした変化も気付き教えて下さいます。風邪が長引いた際に、耳鼻科を勧めて頂き

大変助かりました。ありがとうございました。



8 連絡帳の内容は、丁寧でわかりやすく書かれていると思いますか。 100% 0% 0% 0%

9
イロドリンクの連絡帳や登降園システムの使い方はわかりやすく使い

やすいですか。
59% 41% 0% 0%

10
給食やおやつのサンプルや写真の掲示はわかりやすく、メニューにも

工夫がされていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

11
野菜の栽培など、季節や年齢に応じた食育への取り組みがなされてい

ると思いますか。
94% 6% 0% 0%

12
お便りやメール、掲示物などでの情報提供について、わかりやすく伝

える工夫や配慮がされていると思いますか。
88% 12% 0% 0%

13

写真の掲示や、写真・動画の公開などを通じ、日々の保育の様子を出

来るだけわかりやすく、保護者に知らせる努力をしていると思います

か。

88% 12% 0% 0%

14
行事などについて、状況に応じた対応や保護者への説明を行い、参加

しやすく充実したものとなるよう努めていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

15
参観などの機会を設け、保護者が子どもの普段の姿や保育の様子を見

られるよう努めていると思いますか？
94% 6% 0% 0%

16
こどもの気持ちや様子、子育て等について、職員と話したり相談した

りできますか。
94% 6% 0% 0%

17
保育園で起きた事故や怪我、感染症や急な体調の変化などに対し、必

要な情報提供や適切な対応がなされていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

18
看護師の配置と体調不良児対応型の病児保育は、保育園を利用する際

の安心につながっていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

・他保育園に通う友人に見せると驚かれる程丁寧です。先生方の負担になっていないか心配

ですが、毎日とても楽しみにしており、子どもも一緒に見たがります。

・とてもたくさん書いて頂いて、何をして子どもがどんな風に過ごしているのかとてもわか

りやすくいつも楽しみにしています。

・毎日丁寧に記入して下さり、日中の様子が目に浮かびます。

・毎日どんな事が書かれているか楽しみにしています。

・写真付きで毎日１日の出来事を詳細に教えて下さいます。

・視覚で確認出来るのは、とてもわかりやすいです。

・掲示されているので毎日目で見れて嬉しいです。

・野菜を収穫して持って帰ってくると嬉しそうに話してくれるから。

・驚きました！収穫した野菜を料理して食べるという経験は子どもにとっても親にとっても

良い記憶として残っています。

・家で野菜の栽培などは経験させてあげれないのでありがたいです。

・苦手な野菜も園で育てたものは全部食べてくれます。毎回びっくりです。

・わかりやすいですが年間スケジュールや感染症情報等はイロドリンクの掲示板の方が確認

しやすいのではと思いました。

・連絡帳と登降園連絡が同時に１回で出来るといいなと思います。

・アプリで手間がかからず使いやすいです。

・慣れれば使いやすかったです。

・動画が見られる月は特にうれしいです。

・写真・動画で日頃の様子がとてもよく分かるのでありがたいです。

・たくさん写真を撮って下さっているのでとてもうれしいです。

・いつも土曜日に開催して頂きありがとうございます。

・目隠し参観はとても楽しかったです。普段の様子も見れ、またカーテンに穴が空いていた

り、物陰から覗いたりハラハラドキドキでした。

・毎日のフィードバック等に加え、面談もしてくださるのでありがたいです。

・こどもの様子に少しでも変化が見受けられた際、声をかけて下さり助かりました。

・何度もお世話になり、助かっております。熱が出ても一旦隔離の上様子を見て下さり、時

間の調整もご配慮下さりました。

・子どもが痛み等を訴えるとすぐみて下さるので安心です。



19
園は必要な感染症対策を取り、保健衛生面に配慮した保育を行ってい

ると思いますか。
88% 12% 0% 0%

20
園はこどもの安全のための設備を整え、避難訓練などの安全対策を

とっていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

21
あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場合、施設内で柔

軟な対応がされていると思いますか。
94% 6% 0% 0%

22 園で必要な経費等について十分な説明があり納得していますか。 88% 6% 6% 0%

23 園は子育てに於いて必要な情報提供を行っていると思いますか。 88% 12% 0% 0%

24 園は地域の子育て支援を積極的に行っていると思いますか。 76% 24% 0% 0%

25 日頃から職員の言葉遣いや対応は丁寧ですか。 94% 6% 0% 0%

26 職員のチームワークや園の雰囲気はよいと思いますか。 94% 6% 0% 0%

27 保護者の意見や声が大切にされていると感じられますか。 94% 6% 0% 0%

28 園の保育や運営などに総合的に満足していますか。 94% 6% 0% 0%

★ 給食試食会の実施についてのアンケート
参加したいと思う 特に必要なし

71% 29%

・月に1度実践して下さり、子どもの意識に根付いていると感じます。

・しっかり訓練して下さいますし、子どもたちもしっかりお話を聞いています。

・次のお迎えの方が来るとスッと中からフォローの先生が出てきて下さったり、連携されて

います。

・イベントの時や登降園の時も皆さん素敵な笑顔と挨拶で迎えてくださっています。

・とてもステキな雰囲気で安心できます。

・先生方の仲の良さが子どもたちに良い影響を与えていると思いますし、また親としても安

心して子どもを預ける事ができています。

・出来る事なら小学校入学まで見てほしいくらいです。

・いつも本当にありがとうございます。

・急な変更でも対応してもらえてありがたいです。

・急に迎えに行きますと連絡してもいつも「大丈夫ですよ」と安心する声かけを下さいま

す。

・請求書で毎月丁寧に案内してくださいます。

・おむつおまかせサービスを利用しているが違うお友だちの名前が書いたおむつをはいてい

た事があったため、実際の使用枚数と異なっていそう。

・１人１人に時間をかけて必要事項や相談を聞いて下さいます。

・いつも丁寧な対応をして下さいます。


